! 11
© 14
7 i 6 16
L 17
‘ 18

N
P — - — e (00— G-

()
gﬁ'-é—%—t

) )
@ 0-0— -

10
. 12

=

%
S .
T 8
&8
-\
7
a
i
4

11
14
16
18

R -

Puc.1.

BHUMAHWIO NOKYTIATENA

Mpu MoKynke Heo6X0AMMO NpPOBEPUTbL KOMMMEKTHOCTb. B pyKOBOACTBE [AO/MKHA 6biTh yKasaHa fJaTta
NPOJAXW M NOCTaB/EH LITaMM MarasvHa. Heo6Xo4MMo CoOXpaHsiTb PYKOBOACTBO B TEUEHNE BCEro rapaHTUiiHOTO
CpoOKa KCN/yaTaLym YCTPOCTBa.

BBEAEHUNE

YcTpoiicTBo TAroso-cuenHoe (TCY) npeAHasHauyeHo A1 LIAPHUPHOIA CLENKyM aBToMo6Uns ¢ 6yKCUPHBIM
npuuenom. [ns obecneyeHns cuenkyu aBTOMOOGWAS C Mpuuenamy pas3UYHbIX MapoK MpUCOeANHUTENbHbIE
3nemeHTbl TCY cTaHgapTu3oBaHbl B cootBeTcTBMM ¢ OCT 37.001.096-84. 13rotoBUTENb MNOCTOSAHHO
coBeplueHcTBYeT TCY, M0O3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTMBHblE WM3MEHEHUS MOTYT ObiTb He OTpPaXeHbl B
HacTOSILLLEM PYKOBOZCTBE.

1 TPEBOBAHUNA BE3OMNACHOCTW U NPEAYMPEXXAEHNA

1.1 He gonyckaetcs 6yKcMpoBKa npuuena nonHoi maccoii 6onee 1500 Kr, CKOPOCTb aBTOMoe3aa He A0MKHa
npesbIwath 80 Km/yac.

1.2 BepTuKanbHas cTaTM4eckas Harpyska Ha CLeMHOM Lwap He 6onee 75 Krc.

1.3 Pa6oTy no moHTaxy TCY pekomeHAyeTCsi NpoBOAMTL B ycnosusix CTO.

1.4 Tpu kaxgom TO HeO6X0AMMO NPOBOANTL MOATSHKKY Pe3bO0BbIX COEAMHEHNIA.

15 W3roToBuTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a 6e30MacHOCTb M HafieXXHOCTb paboTbl TCY npwu
N3MeHEeHUN NOTPedMTeNEM ero KOHCTPYKLIMI 1 NP HapyLLIEHUW NPaBUI ero aKcnayatauum.

2 TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun WapHUPHOro CoeANHEHNs - LUapoBOoiA
[JunameTp cuenHoro Lwapa - 50 Mm
BepTukanbHas Harpyska Ha Lwap, He 6onee - 75 Krc
MonHas macca 6ykcupyemoro npuuena, He 6onee - 1500 kr
Macca TCY, He 6onee -19,5kr
PoseTka -MC 300

3 KOMIMJIEKT NMOCTABKWN

1 TCY Subaru Forester -1luwr. 1
2 [04pO3eTHUK -1wr. 2
3 KpoHLUTElH npaBblii -1luwr. 3
4 KpoHLUTEliH NeBblid -1wr. 4
5 LLlap -1wr. 5
6 MnaHka 3aknagHas 1 (108x56x5) - 2T, 6
7 MnaHka 3aknagHas 2 (56x56x5) -2 1T, 7
8 Brynka @16x79 - 2T, 8
9 Brynka @16x85 -2Wr. 9
10 | Brynka @16x89 -2 Wr. 10
11 | bont M12x120 -6 WT. 11
12 | bont M12x35 - 4wt 12
13 | Bont M12x1,25x70 -2 Wr. 13
14 | Taiika M12 -10 wr. 14
15 | laiika M12x1,25 (camocTon.) -2 WT. 15
16 | Llai6a @12 -10 wr. 16
17 | Wan6a @12x40 -4 Wwr. 17
18 | Wlain6a npyxvHHas @12 -10 wr. 18
19 | Konnak Ha wap - 1wt 19
20 | Posetka NC300A B c6ope -1 wT. 20
21 | lNopknagka Ha po3eTky -1wr. 21
22 | 3aKMM KOHTaKTHBbIV -7 Wt 22
23 | BuHT M5x35 -3Wr. 23
24 | laika M5 -3wr. 24
25 | XKryT an. npoBojoBs -1komnn. | 25
26 | PykoBoACTBO - 1w, 26

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBW/1b

- YCTaHoBUTbL aBTOMOGM/Ib Ha MOJBLEMHUK, 3CTaKafly UM CMOTPOBYIO SIMY, MPUHSB BCe HEOOXOAVMbIE MepbI
obecrieyeHVs 6e30MacHOCTY BbINOAHAEMbIX PaboT;

- leMoHTMpOoBaTh rnyLLKTenu. 3enedb pesuHoBble 3arnyLuky (60/bLue He UCMONb3YHTCA) U3 LITATHBIX
OTBEPCTWIA B JIOHXKEPOHaX aBTOMOGW/IA 11 NNACTUKOBbIE BCTABKU M3 GaraxHNKa;

- 3athvkenpoBaThb (663 3aTSHXKKM) KPOHLUTEHbI (M03. 3, 4) Ha LUTaTHbIX OTBEPCTUAX B IOHXKEPOHax aBToMobus, ¢
MOMOLLLbHO KPEMEXHbIX 3n1eMeHTOB (M03. 11, 14, 16, 17, 18) v BTYyNOK (no3. 8, 9, 10). [ins yCTaHOBKW BTY/IKN
(no3. 10) paccBepnmnTb HIKHEE OTBEPCTYE B IOHXEPOHE A0 P17 MM. Mexay KpoHLTeliHamu (no3. 3, 4) n
NIOH)XePOHaMM aBTOMOGWNA YCTAHOBUTb MIaHKM 3aKnafHble (Mos. 6, 7);

- 3amkcmpoBath TCY (Mno3. 1) Ha NpaBoOM 1 1IeBOM KPOHLUTeHaX (M03. 3, 4) ¢ MOMOLLbH0 KPEMEeXHbIX
3nemeHTOB (No3. 12, 14, 16, 18);

- YcTaHoBUTb LWap (M03.5) 1 Nogpo3eTHKK (Mo3.2) Ha TCY (no3.1) ¢ NOMOLLbO KpeneXHbIX 3feMeHToB (M03.13,

15);

- [pON3BECTU CTAXKKY BCEX KPEMEXKHBIX 3/1EMEHTOB C MOMEHTOM 85 H-M;

- YCTaHOBWTb MYLIMTENN W NNACTUKOBbIE BCTaBKY 6aradkHNKa Ha MecTo;

- B coOTBETCTBMM C MYHKTOM 5 nacnopTa NOAKHOUUTb 3N1eKTPOOOOPYAOBaHNE;

- CuenHoii Wwap TCY NOoKpbITb CI0EM KOHCUCTEHTHOM cMasku Tuna JINTO/.


http://magfarkop.ru

5. MOAKJ/TKOYEHWE 3/NTEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pa6oTbl Mo nofkntoueHUO 3nekTpoobopyaoBaHus TCY K 6GOPTOBOM CeTUM aBTOMOOGWUNS AO/KHbI
NPOV3BOANTLCA B YCOBUAX CMELManM3poOBaHHON MacTEPCKOMA.

- OTK/KOUUTb aKKYMYNSTOPHYHO 6aTapeto;

- MOAKMHYNTL NMPOBOAA K KNeMMaM PO3eTKM U 3aKpenuUTb PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C MOMOLLbHO BUHTOB 1
raek M5 vnuv ¢ NomMoLLbH CaMopesos;

- MOAKMIOUNTL NPOBOAA OT KNEMM PO3eTKM K GOPTOBOI CeTU aBTOMOGM/IA B COOTBETCTBUM CO CXeMOiA Puc.2
C NMOMOLLHO Pa3BeTBUTENEN NPOBOAOB;

- NPOBEPUTL Ha aBTOMOGW/E AE/CTBYE CBETOBBIX CUTHA/OB.

Cron-curHan 6 1 J1eBblii MOBOPOT <]

7
\

—6— labaputHble OrHM | 5,7 2 AT (]_(;_

rabapuTtHble thapsb!

N
4

E:> lMpasblii NOBOPOT 4

3 Macca L

Puc.2. Cxema NoAKN0YeHNUs 3NeKTPo06opyJ0BaHUA

6. TAPAHTUN N3rOTOBUTEJTA
[apaHTWiAHbIA CpoK 3kcnayataumm TCY cocTaBnsieT 18 MecsiueB CO fAHS MPOLAXKW €ro MarasvMHOM.

MpeTeH3uu no kauecTBy TCY NpUHUMAIOTCS B TEUYEHWW CPOKA FapaHTUX MpU YCMOBWW 3KCMyaTauuu B
COOTBETCTBUM C HACTOSILLYM PYKOBOACTBOM MO MECTY HAXOXAEHWS NPESNPUSITUS U3FOTOBUTES.

7. CBUWOETEJ/IbCTBO O NMPUEMKE

TAroBo-CLENHOE YCTPOWCTBO MOHOCTHIO YKOMIM/IEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-002-232512563-2004
1 NPW3HAHO FOAHbLIM K 3KCMJTyaTaumu.

OATA BbIlNYCKA OATA TIPOOAXU

LUTAMI OTK LUTAMIT MATASVIHA

2

AvToS

POCCNA OOO «AvtoS»

140400, MockoBcKas 06/1acTb,
r. KonomHa, yn. O3epckoe wocce, 4. 55

MHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
thakc +7(496)616-91-17

TAroBO-CLIEMHOE YCTPONCTBO
ONA ABTOMOBUA

Subaru Forester
2008r .-

Kog: SU-05

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY ¥ 9KCM/yaTaumm


http://magfarkop.ru

